

### Errata

Helv. 47, 132 (1964), Abhandlung Nr. 15 von R. GLATTHARD, M. KUHN, K. MICHEL & M. MATTER, muss Formel VII so sein:



S. 142, Absatz C, Zeile 9, muss die Bruttoformel für die Analyse lauten  $C_{15}H_{18}O_2N_2$ , anstatt  $C_{15}H_{28}O_2N_2$ .

Helv. 47, 416 (1964), mémoire n° 52 de ALAN F. THOMAS & M. STOLL, lignes 7 et 10, lire pour les valeurs de  $[\alpha]_D^{22}$  des *trans*- et *cis*-menthène:  $0^\circ$ , au lieu de  $-55^\circ$ .

Helv. 47, 493 (1964), Abhandlung Nr. 57 von B. FELDER, muss in Fig. 2 die Ordinatenbezeichnung lauten:

$$\varepsilon = -\frac{\ln T}{P \cdot l}, \quad \text{anstatt:} \quad \varepsilon - \frac{\ln T}{P \cdot l}.$$

Helv. 47, 582 (1964), Abhandlung Nr. 66 von H. H. WESTEN, 5. Zeile, lies (1S, 9R, 10S) -, statt: (1S, 9R, 10R) -; 6. Zeile, lies (1S, 9R, 10R) -, statt: (1S, 9R, 10S) -. S. 588, 4. Zeile, lies (1S, 9R, 10S) - und (1S, 9R, 10R) -, statt: (1S, 9R, 10R) - und (1S, 9R, 10S).